

## ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.12.2015								N	<u>.</u>	1209-	пп	
		Γ.	Еказ	гери	ΗΘνι	ЭГ						

Об установлении на 2016 год коэффициента увеличения, применяемого при расчете арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности Свердловской области, и земельные участки, право государственной собственности на которые не разграничено, расположенные на территории Свердловской области

области. Свердловской совершенствования законодательства руководствуясь пунктом 3 статьи 39.7 Земельного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 14.11.2015 «О порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на среднесрочный период и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», Прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, разработанным Министерством экономического развития Российской Федерации и утвержденным на 08.10.2015. Российской заседании Правительства Федерации Правительства Свердловской области от 30.12.2011 № 1855-ПП «Об утверждении Положения о порядке определения размера арендной платы, порядке, условиях и сроках внесения арендной платы и ставок арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности Свердловской области, и земельные участки, право государственной собственности на которые не разграничено, расположенные на территории Свердловской области», Правительство Свердловской области

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Установить на 2016 год коэффициент увеличения, применяемый при расчете арендной платы за земельные участки. находящиеся в государственной собственности Свердловской области, и земельные участки, право государственной собственности на которые не разграничено, расположенные на территории Свердловской области. в размере 1,074.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Министра управлению государственным имуществом Свердловской области, Члена Правительства Свердловской области А.В. Пьянкова.
  - 3. Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2016 года.
- 4. Настоящее постановление опубликовать на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).

И.о. Председателя Правительства выпуска правовых свердловской области

Свердловской области

Свердловской области

